Pozdravujem Vás, 

 

obraciam sa na Vás s prosbou o ohľadom hlasovania pre náš projekt "Rekonštrukcia bojiska II. svetovej vojny".

Na stránke http://www.sppolocne.sk/sk/prihlasene-projekty?region=1 bol vybratý náš projekt "Rekonštrukcia bojiska II. svetovej vojny" spolu s 80-tími projektmi východného Slovenska z celkového počtu skoro 700 z celej SR. 
Boli sme vybratí ako jediný v okrese Svidník !!!
„Chcel by som poprosiť všetkých vlastníkov mobilných telefónov, ktorí by mali chuť a ochotu, aby za náš projekt zahlasovali (je to bezplatné) a podporili tým dobrú vec“ – odkazuje predseda mikroregiónu Údolie smrti a zároveň starosta obce Kružlová Mgr. Adrián Gužo.

Uspieť bude mať šancu minimálne 10 projektov v každom regióne (spolu najmenej 30 projektov) s najvyšším počtom pridelených on-line hlasov. 

Sami môžete rozhodnúť svojím hlasom, ktorý projekt získa finančný príspevok na svoju realizáciu a automaticky sa zaradíte do súťaže „Zlepšime SPPoločne Slovensko“ o atraktívne ceny - wellness pobyt v kaštieli Grand Castle v Liptovskom Hrádku pre dve osoby a darčekové predmety „Zlepšime SPPoločne Slovensko“. 

Hlasujúci na webovej stránke www.sppolocne.sk klikne na odkaz HLASUJTE A VYHRAJTE. Vyberie si konkrétny projekt zo zoznamu 240 projektov zaradených do verejného hlasovania. Klikne na ikonu HLASOVAŤ. 

Hlasujúci vyplní do okienka „Overenie vášho hlasu“ svoje mobilné číslo. Klikne na ikonu ZASLAŤ OVEROVACÍ KÓD. Obratom dostane SMS (nespoplatnenú) s prideleným overovacím kódom. Tento kód vyplní do kolónky Overovací kód a klikne na ikonu HLASOVAŤ. Obratom sa na monitore zobrazí poďakovanie za odoslaný hlas s informáciou, že je automaticky zaradený do súťaže Zlepšime SPPoločne Slovensko. 

Verejné on-line hlasovanie bude ukončené v nedeľu 19. augusta 2012 (23.59 h). 

Výsledky hlasovania budú uverejnené na adrese www.sppolocne.sk už vo štvrtok 23. augusta 2012. 

VOPRED ĎAKUJEM!!!!!!!!!!!!
